
間患1．／を托次元ベクトル空間Ⅴ上のエルミート双1次形式，βをVの任意の基底と

する．Jの階数は表現行列【召βの階数に等しいことを示せ・またJが正則である

ことは行列【召βが正則であることと同等であることを示せ・

（解答）　β′＝iVl，…，扉をエルミート双1次形式Jに関する直交基底とし，

J（明，明）＝q　（盲＝1，…，可

とおけば，β′に関する表現行列【召β・は，対角行列

となる．ここで，表現行列【召βをAとし，βからβ′への基底変換行列を

P＝了も→β′とすると，P＊Af，＝Cであり，アキ，Pは正則行列より，

rank A＝rankC

である．rankCは，C‘≠0を満たす盲の個数に等しいので，Jの階数に等しい・

よって，Jの階数は表現行列【J】βの階数に等しいことが示せた・

次に，Jが正則であることは行列［召βが正則であることと同等であること

を示す．

Jが正則である⇔q≠0を満たす盲の個数が乃個
⇔け】β・が正則

⇔【J】βが正則

となるので，題意は示した．

ポイント：エルミート双1次形式才に関する直交基底β′＝iVl，…，‰）に対し，

井町明）＝Cj（盲＝1，…，可とおくと，

β′に関する表現行列口】β・は，対角行列となる・

エルミート双1次形式Jに関する2つの基底β，β′に対し，

表現行列【召βをA，表現行列【円β′をA′，

βからβ′への基底変換行列をP＝了も→β′とすると，

Pは正則行列であり，P＊AP＝A′である．

P書AP＝A′であり，P■，クが正則行列ならば，rankA＝rankA′

井町明）＝Ci（壱＝1，…，可とするとき，

才の階数は，Ci≠0を満たす盲の個数であり，

才が正則であるとは，Ci≠0を満たす豆の個数が乃個のときである・


